

В городе

Новогодние праздники на площадках Обнинска

Управление культуры Администрации города уже составляет план мероприятий, посвященных новогодним и рождественским праздникам.



Как сообщила на планерке главы Администрации города начальница управления культуры и молодежной политики Ирина Фалеева, уже подготовлены проекты постановлений о проведении праздников, а также митинга, посвященного 75-летию освобождения обнинской земли от фашистских захватчиков. Он пройдет 29 декабря у Вечного огня.

В этом году, как обычно, пройдут социальные акции для детей, находящихся на лечении в стационаре КБ №8, а также для детей Центра «Милосердие» и «Доверие».

Также по традиции в конце декабря в Городском Дворце культуры состоится Новогодние ёлки главы Администрации города.

Кроме того, новогодние елки пройдут и в других учреждениях культуры: Городском парке, Доме учёных, Центре досуга на ул.Энгельса, Доме культуры ФЭИ и во всех образовательных учреждениях города.

Городская детская площадка на пр. Маркса возле «Триумф-Плазы» откроет череду праздничных мероприятий уже 18 декабря. На этот день намечено представление цирка дрессиро-

ванных собак и утренник для воспитанников центра «Милосердие» и всех детей, которые придут в этот день на площадку.

А 24 декабря здесь же состоится официальное открытие Городской ёлки. Зрителей ждут театрализованное представление, игры, конкурсы, песни, пляски, новогодние хороводы с Дедом Морозом, Снегурочкой и сказочными героями. Также возле этой главной городской ёлки обнинцы смогут встретить Новый год. Массовое гуляние состоится 1 января с 1-30 до 3-00 часов ночи.

Не будет пустовать площадка и в дни новогодних каникул. В первые январские дни здесь запланированы: малиновая вечеринка «FrambuesaFiesta» ZUMBA — танцевальная фитнес-программа на основе популярных латиноамериканских ритмов; танцевальный концерт от танцевальной студии «DANCEVAL»; согревающая зарядка с «Фокс Фитнес» и другие мероприятия.

8 января в Городском Дворце Культуры откроется XIX Областной православный фестиваль народного творчества «Рождественская звезда» с участием творческих коллективов, исполнителей, гостей города. Здесь же пройдет выставка прикладного творчества.

Также обширная новогодняя программа подготовлена в Музее истории города Обнинска, библиотеках, детских школах искусств.

Качество образования - залог успеха

О том, как проводится в Обнинске мониторинг качества образования сообщила начальник Управления общего образования Татьяна Волнистова.



Согласно приказу Министерства образования и науки Калужской области №1886 от 16 ноября 2016 г., в следующем году предполагается провести следующие мероприятия:

Также будет проводиться мониторинг образовательных учреждений. Во время данного мероприятия школьники выполняют контрольные работы по раз-

- национальное исследование оценки качества образования Министерством образования и науки РФ в апреле 2017 года (планируется проверить знания учеников 6 и 8 классов по ОБЖ);

- всероссийские проверочные работы (их будут писать в апреле-мае 2017г. ученики 4-х классов - по русскому языку, математике, окружающему миру; 5-х классов - по русскому языку, математике, истории, биологии; 11-х классов - по физике, химии, биологии, географии, истории).

личным предметам. По словам Татьяны Волнистовой, эта работа уже началась: 23 ноября ученики 11-х классов выполняли контрольные работы по математике. Пока обработано 409 работ из 600. По предварительным результатам, оценки «4» и «5» получили 80,2% учеников. 1% (4 человека) с работой не справились.

Как пояснила Татьяна Валерьевна, теперь методистам предстоит проанализировать проблемы в знаниях учащихся и ликвидировать их, пока есть возможность.

- ЕГЭ – это тоже форма оценки качества образования, и в этом учебном году нам предстоит изменения в процедуре его проведения. Задания будут передаваться утром во время экзамена по каналам защищенной связи в пункты проведения ЕГЭ, организованные на базе школ №№ 5, 7 и 11. Там они и будут печататься, а после экзамена – сканироваться и передаваться для проверки, - рассказала Татьяна Валерьевна. - 25 ноября уже прошла успешная апробация этой процедуры на всех трех пунктах приема ЕГЭ.

Правовой уголок для потребителей услуг ЖКХ

Безопасное использование газа в быту



Порядок содержания и ремонта внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования. Правила поставки газа исключают возможность заключения договора поставки газа при отсутствии договора технического обслуживания внутридомового газового оборудования (ВДГО). Ключевую роль играет повышенная опасность ВДГО. Отсутствие договоров о содержании и ремонте газового оборудования создает угрозу безопасности жизненно важным интересам личности, общества и государства, так как возникновение аварийной ситуации в системе ВДГО может повлечь за собой человеческие жертвы, ущерб здоровью людей, значительные материальные потери.

Ответственность за содержание бытовых газовых приборов в исправном состоянии и их безопасную эксплуатацию несут **владельцы жилья и лица, пользующиеся газом**. Самовольная замена газового оборудования является нарушением требований правил пользования газом в быту, правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, может привести к аварийной ситуации и создать угрозу для жизни и здоровья граждан. «Правила пользования газом в быту» запрещают населению «производить самовольную перестановку, замену и ремонт газовых приборов».

Соблюдение правил пользования газовыми приборами делает газ безопасным видом топлива и надежным помощником в быту. Работающие газовые приборы и аппараты не следует оставлять без присмотра. Запрещается пользоваться газовыми приборами детям, престарелым людям и лицам, не знающим правил обращения с данными приборами и установками.

Газовые баллоны не относятся к общему имуществу многоквартирного дома и ответственность за их эксплуатацию возложена на собственников и нанимателей помещений, в которых используются указанные баллоны.

Основными нарушениями, выявленными специалистами инспекции в ходе проверок явилось отсутствие договора технического обслуживания внутриквартирного газового оборудования, который должен быть заключен собственником (нанимателем) помещений со специализированной организацией и отсутствие технического диагностирования внутридомового и внутриквартирного газового оборудования, отработавшего сроки эксплуатации, установленные изготовителем, либо сроки, установленные проектной документацией.

ГЖИ Калужской области рекомендует органам местного самоуправления активизировать работу по информированности населения о необходимости заключения договоров на техническое обслуживание внутриквартирного газового оборудования, соблюдению Правил безопасного использования бытового газа в жилом секторе.

Государственная жилищная инспекция Калужской области, начальник отдела ОАР и контроля за обращениями граждан Е.С. ЛИТКЕ

Дайджест

Коммерсантъ® kommersant.ru	РОССИЙСКАЯ ГАЗЕТА rg.ru	РИА НОВОСТИ ria.ru	Газета.ru gazeta.ru	КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА kp.ru	интерфакс interfax.ru
<p>01/12/2016</p> <p>В российских супермаркетах запустят систему покупок без кассира</p> <p>В декабре технологию начнет тестировать немецкая сеть гипермаркетов «Глобус», в 2017 году – «Перекресток». При входе в торговый зал покупатель получит переносной персональный сканер, который позволит «пробивать» товар, прежде чем убрать его в тележку. Затем он сможет оплатить свой набор продуктов в специальной зоне.</p> <p>По результатам тестового периода, который продлится от четырех месяцев до полугода, компания примет решения о полноценном запуске системы и в других гипермаркетах.</p> 	<p>01/12/2016</p> <p>Названы самые полезные виды спорта</p> <p>Специалисты из Сиднейского университета выяснили, что далеко не все виды спорта одинаково полезны. Люди, предпочитающие заниматься плаванием, аэробикой и ездой на велосипеде реже умирают от сердечно-сосудистых заболеваний, в отличие от тех, кто выбирает другие виды спорта. Так, занятия большим теннисом, снижают вероятность преждевременной смерти из-за проблем с сердцем и сосудами на 56%. Основываясь на полученных данных, специалисты намерены разработать комбинированную программу тренировок, которая бы позволила укрепить здоровье организма в целом.</p> 	<p>01/12/2016</p> <p>В Чечне не осталось магазинов с алкоголем</p> <p>«После недавней аварии на трассе «Кавказ» предприниматели, которые занимались продажей алкоголя, добровольно отказались от своей деятельности», – сообщил председатель парламента Чечни Магомед Даудов. Теперь в регионе нет ни одного магазина, в котором продается алкоголь. В конце ноября Глава Чечни Рамзан Кадыров сообщил о том, что пьяный водитель Ford выехал на встречную полосу на федеральной трассе «Кавказ» в Чечне и врезался в ехавшую навстречу Lada Priora, погибли семь человек, среди них двое несовершеннолетних.</p> 	<p>01/12/2016</p> <p>Путин распорядился подключить все поликлиники страны к интернету</p> <p>Президент России Владимир Путин в своем выступлении перед Федеральным собранием заявил, что все поликлиники и больницы страны необходимо подключить к высокоскоростному интернету в течение двух лет. Он также обратился с трибуны к министру связи, намекая, что теперь вся страна будет следить за развитием телемедицины, поэтому его поручение «придется исполнять». Кроме того, Путин отметил, что необходимо развивать информационные технологии, чтобы контролировать рынок лекарств.</p> 	<p>01/12/2016</p> <p>Россия предупредила о намерении сбивать украинские ракеты около Крыма</p> <p>Ранее стало известно, что Киев 1 и 2 декабря планирует провести ракетные стрельбы в воздушном пространстве нашей страны. Минобороны РФ предупредило об ответных мерах во время запланированных Украиной на 1 и 2 декабря учений. Так, Москва уведомила о намерении сбивать ракеты нецелевой в том случае, если те будут запущены в зонах около Крыма. Соответствующее предупреждение появилось в системе оповещения пилотов и авионавигационной информации NOTAM.</p> 	<p>01/12/2016</p> <p>В Бельгии применили запрет на пластиковую упаковку</p> <p>Валлонский регион Бельгии начал с целью защиты окружающей среды поэтапное внедрение запрета на использование пластиковых пакетов для упаковки товаров. Первый этап заключается в том, что, оплачивая товары на кассе, уже нельзя получить ни бесплатных, ни платных пластиковых пакетов. Мешкам для упаковки фруктов и овощей при взвешивании пока дали отсрочку. Предполагается вывести их из оборота в марте 2017 года, а пока им ищут замену. Пластиковые сумки многократного использования, продаваемые на кассах, под запрет не попадают.</p> 